DAP AN KIEM TRA HOC KY 2-KHOI 11-NAM HOC 2021-2022

SOGD-BTTPHCM DAP AN KIEM TRA HQC KY 2
TRUONG: THPT VO VAN KIET NAM HOQC: 2021-2022 KHOI 11

Thoi gian lam bai: 60 phut

DPAP AN CUA PE CHINH THUC

CAU PAP AN PIEM
1 1 lim?))c3—4)c2—5x+6_Hm3x2—x—6__i 0,25x2
2,0 dlém) =1 2x* 43x—5 =l 2x45 7
J - - 4(x-2
21im YLy drtl-9 = lim (x=2) 0,25x2
o4 o (x-2) (x2) (VA T43) R (x-2) (x+2) (VAx £ 1+3)
=lim 4 —l
Hz(x+2)(\/4x+1+3) 6
2 .2
cos“x 1—sin“ x
3/ i = lim ——= = lim(1+sinx) =2
xl_)r%l—sinx xl_)n% 1—-sinx xl_)n%( sin x) 0,25x2
2
2 2 _
4/ li{n (2x+\/4x2—x+1): lil}l 4x \(/4)62 x+D = li{n x—1
2x—JAx’ —x+1 2x+x\/4_1+12
X X
0,25x2
1
= 1
= )i I 4
YA
X X
) f(3)=10a
1,0 diém) | ,
lxlzgf(x) = £1£r31(3x+1) =10
Ham s lién tuc tai x=3 < 10a=10 = a =1 0,25x4
3 1/ y=5x"—2x"+2021x-2022 = y'=15x> —4x+ 2021 0,25x4
e R 2
(3Sdiem) | ) 20 -3v 20 +20x-1S 0,25x2
+5 (x+5)
3/ y=sinx—+/3cosx—x+2022
= y'=cosx++/3sinx—1
0,25x3




DAP AN KIEM TRA HOC KY 2-KHOI 11-NAM HOC 2021-2022

x=k2x
'=0 < cosx+~/3sinx =1 < sin Zix|=sinf e keZ
d g (6 xj rad LIPS CLE)
1 5
4/ (d):x+4y—10=0:>y=—zx+5.
4x -8 4
y= =y'=/"(x)=
3_x ( ) (3_x)2
Goi A 1a tiép tuyén ctia (C) tai M (x,;,)
ALd= fi(x)=4e— 2 =4 (x,%3). 0,25x4
(3—x0)
3—x,=1 x, =2 (nhan)= f(x,)=0
o(B3-x) =le 0 . (nham) = 1 ()
3-x,=-1 | x,=4 (nhan)= f(x,)=-8
Phuong trinh tiép tuyén cla ( C) tai diém (2;0)1a: y =4(x-2)+0 < y=4x-8.
Phuong trinh tiép tuyén cta ( C) tai diém (4;—8)la: y =4(x—4)-8 < y=4x-24
4 1/ﬁ:(§4+ﬁ)+(@+@):2@+2@:4@
(1,0 diém) | — 7, SO cing phuong
= §,H,0 thang hang.
0,25x2
AR
/ .’ . ': "'..' -~ D
! -::'h_-_-\'.‘
1, O \\“\ "//
84 A
2/
— — s —\2 — [N — _—
BC*=BC = (4C - 4B) = AC —2ACAB+ AB = AB* + AC* —2AB.AC
0,25x2

— AB.AC :l(AB2 +A4C* - BC?)
2




DAP AN KIEM TRA HOC KY 2-KHOI 11-NAM HOC 2021-2022

1/
(2,5 iiém) BC 1 AB (ABCD hinh chu nhat)
BC 1 54 (S4 L (ABCD))
= BC L (S4B)
= BC 1L SB

Vay: tam giac SBC vuong tai B

2/
CD 1 4D (ABCD hinh Vuong)

CD 1 54 (S4 L (ABCD))

= CD 1 (S4D)
Ma: CD c (SCD)
Vay: (SAD) L (SCD)

3/ Tinh goc gitta SB va (ABCD)

SA4 L (ABCD)

= AB 1a hinh chiéu vuong goc ciia SB trén (ABCD)
= (SB,(ABCD)) = (SB,AB) = SBA

SA L (ABCD)= SA 1 AB

ASABvuéng tai A : tanSBA = 34 = %f — 3 = SBA = 60°

AB
Vay (SB, (ABCD)) = 60°
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4/

(S4B) L (ABCD)
(S4D) L(ABCD) = SA L(ABCD)
(S4B)(S4D) =S4

Goi I 1a trung diém cua doan AD.
Taco Al // BC va Al = BC

1
= ABCI 1a hinh vudng :>C1=a=§AD = AACD vuédngtai C.
Ké AH 1 SCtai H

CD 1 AC
Ta c6 { = CD L(SAC) =CD L AH = AH 1 (SCD)

CD 1 54
AC=+AB*+BC* =a 2 .
. (A, (SCD))=AH - SAAC  _ a 2.a\2 .

NS4 +4C* 247 +24°
Goi E = ABNCD , mat khac Ezﬁzl nén B 13 trung diém cua doan AE .
EA AD 2

d(B,(SCD
d(4,(SCD)) 2 2
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Luwu y: Moi cach lam khac néu dang giam khao cho thang diém twong tmg.




